

A tantárgy meghirdetésének féléve:	<i>(Neptun automatikusan hozzárendeli)</i>
A tantárgy kódja:	<i>Tárgykód</i>
A tantárgy megnevezése:	<i>Környezetgazdaságtan</i>
A tantárgy felelőse:	<i>Dr. Puskás Lajos</i>
A tantárgy felelős szervezet neve (kódja):	<i>Erdővagyon-gazdálkodási és Vidékfejlesztési Intézet</i>

A tantárgy előadója:	Dr. Puskás Lajos	
A tantárgy előkövetelménye:	-	
A tantárgy követelménye:	vizsga	
A tantárgy kreditértéke:	3	
A tantárgy tanóra száma (ea/gyak/lab):	heti:2/0/0	féléves: 0/0/0
A tantárgy típusa:	kötelező	
A tantárgy ajánlott tanterv szerinti félévszáma:	3	
A tantárgy meghirdetési gyakorisága:	mintatanterv szerint	
Az oktatás nyelve (ha az nem a magyar):		
Az oktatás helyszíne (ha nem Sopron):		
A tantárgy órarendi beosztása:		

A Tantárgyi program és követelmények tartalmi kidolgozása a 87/2015 (IV.9.) Korm. rendelet előírásai alapján, az alábbi pontok szöveges kidolgozásával

Tárgytematika további adatainak feltöltése:

Neptun: Tárgyak kezelése/ Tárgyak/Meghirdetett félévei menüresz

I: Tárgytematika kiegészítő adatok / Oktatás célja

I/1. A tantárgy oktatásának célja:

A környezet és a gazdaság kapcsolata. A természeti erőforrásokkal való gazdálkodás. A környezetvédelmi szempontok érvényesítési lehetőségei a vállalatirányításban. A közgazdasági értékelési eljárások megismerése, és alkalmazhatósága

II: Tárgytematika kiegészítő adatok / Tantárgy tartalma

II.1. A tantárgy szakmai tartalma és ütemezése:

Tananyagrész / témakör	Óraszám
A környezetgazdaságtan története, háttere	2
A környezet és a gazdaság kapcsolata	4
Környezetgazdaságtan	8
Ökológiai gazdaságtan	4
Közgazdasági értékszámítások	4
A környezetgazdaságtan és a szakpolitika kapcsolatrendszere	4

II/2. A tantárgy alkalmazott oktatási módszerei és a hallgatók tevékenységformái:

A témakörnek megfelelő vetített előadás a legkorszerűbb oktatástechnikai eszközökkel. A gyakorlatok során az értékszámítást komplex feladatok elvégzésével sajátítják el a hallgatók.

II/3. Megszerzendő ismeretek, elsajátítandó alkalmazási (rész)készségek és (rész)kompetenciák:

- készség szintjén ismerjék a környezetközpontú vállalat, és ágazatirányítás eszközrendszerét és lehetőségeit.
- jártasság szintjén legyenek képesek a fenntartható fejlődés stratégiáit alkalmazni, a közgazdasági értékelési eljárásokkal
- ismereti szinten legyenek tájékozottak korunk jelentősebb környezeti problémáival és annak hátterével

III: Tárgytematika kiegészítő adatok / Számonkérési és értékelési rendszere

III/1. A tantárgy aláírásának feltételei:

Félévenként legfeljebb 1 előadásról való hiányzás. A gyakorlatokon való részvétel kötelező.

III/2. A tantárgy értékelési módja és ütemezése:

Számonkérésre aláírás és vizsga formájában kerül sor. Az aláírás (félévigazolás) feltétele a foglalkozásokon való III/1. pont szerinti. Az érvényes vizsgajegy megszerzéséhez a tantárgy átfogó ismeretének igazolására szolgáló szóbeli/írásbeli vizsga teljesítése szükséges.

IV: Tárgytematika kiegészítő adatok / Irodalom

IV/1. Kötelező irodalom:

A félév kezdetén kijelölt aktuális tankönyv.

IV/2. Ajánlott irodalom:

A félév folyamán kiadott, folyamatosan aktualizált anyagok, a szakmai internetes portálok aktuális anyagai